Kladky Z}//{/{ 9 6\/ ng // Fyzika 7.ro¢nik
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1. Kotoug, ktery se otaci kolem pevné osy a ma na obvodu Zlabek je:
a) volna kladka

. | /
¢ pewa Kadka VYSLEDEL WEPOSILET
d)

stala kladka

2. Pevna kladka se pouziva, chceme-li: ?w @ BZEM E N /9

a) zvedat tézsi téleso nez jsme my -
b) premistit dlouhé bfemeno , v
¢) posunout t&zky kamen OV~ IvE HODINE

d) zménit smér sily

3. PuUsobi-li u pevné kladky na obou koncich lana stejné sily: /6 J /éﬂ Z /

a) je bfemeno stejné téZké jako my
b) je kladka v rovnovazné poloze
c) je kladka neucinna

d) neni kladku potfeba pouzivat

4. Zavésime-li lano pevné, kladka se na lané pohybuje a my pfitom tdhneme
nahoru, jedna se o:
a) kladku pevnou
b) kladku dvojnou
c) kladku volnou
d) kladkostroj

5. Pfi pouziti volné kladky je sila, kterou tAhneme lano:
a) stejna
b) poloviéni
c) dvojnasobna
d) neda se urcit

6. Volna kladka je nevyhodna, protoze:
a) musime tahnout stejnou silou, jakou plsobi bfemeno
b) tdhneme dvojnasobnou silou
c) musime tahnout nahoru
d) je nestabilni

7. Jestlize pouzijeme alespon 2 kladky, abychom mohli tahnout dold, jedna se o:
a) dvojkladku
b) soustavu volnych kladek
c) soustavu pevnych kladek
d) kladkostroj

8. Pro rovnovahu na kladkostroji plati tento vztah:
a) F1.s1=F2.%2
b) F1.mi=F2.m2

¢) Fi li=Fz.l Rodnocent  emby 2
d) F1.p1=F2.p2 3 chyby 3
4 chyby 4
5avicechyb 5




